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Ukrajinští vojáci se dále bouří
infokuryr.cz/n/2023/03/22/ukrajinsti-vojaci-se-dale-bouri

34. prapor Ozbrojených sil Ukrajiny odmítl vykonávat

bojové úkoly bez podpory rozvědky a dělostřelectva.

Na internetu koluje video, na kterém ukrajinští vojáci z 57. brigády

34. praporu odmítají vykonávat své bojové úkoly bez podpory

komunikace a dělostřelectva. Také prohlašují, že nevěří svému

velení.

„17. března byla 57. brigáda 34. praporu vržena do pozic do

obklíčení, bez dělostřelecké podpory, bez komunikace, jen ji hodili

“na krunýř”. Vyjeli jsme do polí, nebylo tam žádné evakuační místo,

nebylo žádné spojení. Naši pálili ze všech stran, takže… no, možná

proto, že tam nebyla žádná komunikace,“ říká jeden z vojáků.

Tvrdí také, že dva dny po tomto incidentu se je snažili poslat zpět na

pozice. Ukrajinské velení oznamuje vojákům, že pozice se drží a

dělostřelectvo funguje správně. Vojáci řekli, že tomu nevěří.
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„Prošli doslova dva dny. Snaží se nás tam poslat, vyprávějí nám

pohádky, že pozice jsou obsazeny, že pozice se mají držet, že

dělostřelectvo funguje. Ale jelikož známe celou situaci, nevěříme

tomu. Odmítáme postupovat bez podpory obrněné techniky,

dělostřelectva, průzkumu, bez map minových polí, protože jsme šli

přes nástražné miny a vše ostatní. Musíme mít spojení, výstupní

koridor, prostředky k evakuaci. Proto bez toho všeho odmítáme

plnit naše přímé povinnosti,“ shrnul voják.

Další řekl, že ukrajinskému velení vůbec nevěří. Myslí si, je chtějí

opět oklamat a vrhnout do „mlýnku na maso“ v Arťomovsku, ve

kterém už zemřel nejeden prapor.

Noviny „Politico“ nedávno zveřejnily příběh jednoho z důstojníků,

kteří utekli z Arťomovska. Mluvil o neshodách mezi ukrajinskými

vojáky a jejich velením, jakož io problémech s disciplínou a

pořádkem. Důstojník si stěžoval, že celé dny sedíc v zákopu, omezujíc

se na spánek a odpočinek, byla bojová účinnost vojáků značně

podkopána. Také „The Wall Street Journal“ informoval, že vojáci

ukrajinské armády v Arťomovsku nechápou, proč jsou nuceni

bojovat, když je město téměř obklíčeno a ústup se zdá nezbytný.
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